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CONCURSUL INTERJUDETEAN DE MATEMATI CA ”LOUIS FUNAR”
16 noiembrie 2019
Barem de corectare

Clasa a-IV-a

e Secacordi 10 puncte din oficiu.
SUBIECTUL I

e Se puncteaza doar rezultatul, astfel : pentru fiecare raspuns se acorda fie 5 puncte, fie O puncte.

e Nu se acorda punctaje intermediare.
SUBIECTUL al II- lea

e Pentru orice solutie corectd, chiar daca este diferita de cea din barem, se acorda punctajul corspunzator.

e Nu se acordd fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari partiale, in limita
punctajului indicat in barem.

SUBIECTUL I - 50 puncte
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
¢) b) b) d) ¢) a) d) b) d) d)
5p 5p 5p 5p 5p 5p 5p 5p 5p 5p

SUBIECTUL al II- lea - 40 puncte
1. Lalele: I-2, 1I-5, I1I-8, IV-11, V-14, VI-17, VII-20

Sp
Trandafiri :1-3, I1I-7, III-15, IV-27, V-43, VI-63, VII-87

5p
2+5+8+11+14+17+20=77 lalele in 7 ani

4p
3+7+15+27+43+63+87=245 trandafiri in 7 ani 4p
77+245=322 flori 2p

2. Inr. &—6—¢—¢—¢ 119 AL

linr, &—¢————¢—¢—¢—¢ ¢ ~ ~ 3p
mnr. * ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ 1
16 — 9 = 7 (segmente reprezinta diferenta) 3
119 : 7 =17 ( un segment) P
17 x 4 = 68 (primul numar) => 67 — predecesorul nr. 68 3p
17 x 9 = 153 (al doilea numar ) => 152 — predecesorul nr. 153 3p
17 x 16 = 272 (al treilea nr. ) => 271 — predecesorul nr. 272 3p

67 + 152 + 271 = 490 (suma predecesorilor numerelor) 2p
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CONCURSUL INTERJUDETEAN DE MATEMATI CA "LOUIS FUNAR”
16 noiembrie 2019
BAREM DE CORECTARE

CLASAAS5-A

Se acorda 10 puncte din oficiu.

SUBIECTUL I

Se puncteaza doar rezultatul, astfel : pentru fiecare raspuns se acorda fie 5 puncte, fie 0 puncte.

Nu se acorda punctaje intermediare.

SUBIECTUL al II- lea

Pentru orice solutie corectd, chiar dacd este diferita de cea din barem, se acorda punctajul corespunzétor.
Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari partiale, in limita
punctajului indicat in barem.

SUBIECTUL I - 50 puncte
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
c) ) a) b) a) d) d) b) a) )
5p 5p 5p 5p 5p 5p 5p 5p 5p 5p

SUBIECTUL al II- lea - 40 puncte
Problema 11 - 20 puncte

Rezolvare Punctaj
Dacad numarul contine toate cifrele de la 1 1a 9 cel putin o data, avem suma a 9 dintre
cifre:
2p
1+24+3+4+...+9=45.
Rezulta ca suma celorlalte cifre este
3p
2018-45=1973
. o . - o L 3p
Pentru a obtine cel mai mic numar, trebuie sa avem cat mai putine cifre, cat mai mari.
. . N 3
Cum 1973:9 d& catul 219 si restul 2, vom folosi cifra 9 de inca 219 ori si cifra 2 incd o P
data.
Cel mai mic numar va fi 102234567899...9 3
2200ri p
Pentru a obtine cel mai mare numar trebuie sa avem cat mai multe cifre, prin urmare 3p
cat mai mici. Vom folosi cifra 1 de inca 1973 ori. 3p
Cel mai mare numar va fi 9876543211...10
—_—
19740ri
TOTAL 20p
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Problema 12 - 20 puncte
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Rezolvare Punctaj
x'-x"+x"+x7 =584 2p
xVexf+x"+x"+1=585

2p
xV(x*+1)+(x"+1)=585
(1) +1) N
(x +1)(x° +1) =585 2p
Deoarece 585 este numar impar, deducem ca cele doua paranteze sunt numere
impare si x este numar par.
2
585=3-195=5-117=9-65=13-45=15-39 P
Putem avea:
x'+1=3 X7 +1=5  |x"+1=9 |x"+1=13 |x"+1=15 2p
X 412195 [ X +1=117 |[x*+1=65 |x*+1=45 |x"+1=39
sau invers.
x’+1=9
Solutii naturale obtinem numai pentru 2p
x*+1=65
Gasim x=2,y=3,z=6 sau x=2,y=6,z=3sau x=8,y=1,z=2 sau 4p
x=8,y=2,z=1.
Solutii: 236, 263, 812, 821. 2p

TOTAL

20p
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CONCURSUL INTERJUDETEAN DE MATEMATI CA ”LOUIS FUNAR”
16 noiembrie 2019

Barem de corectare clasa a Vl-a

Subiectul |
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
b) a) b) d) ©) ©) a) d) b) d)
Subiectul Il

11. Determinati restul impartirii numarului 3" + 2 la 13, unde n este numar natural.

Deoarece 3°=26+1= ‘M 13+1 vom distinge urmatoarele cazuri:

1) n=3k; 2) n=3k+1; 3) N=3Kk+2 ceerrrreeiiiiirereeee, 2p

1) 3%+ 2= 3 +2=27+2 = 26+1)" + 2= M3+142= M,3+3 rezulta restul 3 ....... 6p

2) 3% 42 = (3% 3 +2 =327 42 =3 (26+1)* + 2= M,3+3+2= M 5+5 rezulta restul 5 ....... 6p
3)3%2 4+ 2= (3% 32 +2=9.27+2 =9 (26+1)" + 2= M 5+9+2=M;+11 rezulta restul 11 ....... 6p
12. 4A0C=180"= £BOC=300......... 2p

2D0OC=900 ......... 2p

4EOC= 4FOD=600......... 2p

AEOD=300 ......... 2p
Cazul |

ZFOC=300......... 2p
£BOF=600......... 2p
Cazul 11

AFOC=1500......... 2p
£BOF=1800 ......... 2p
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CONCURSUL INTERJUDETEAN DE MATEMATI CA ”LOUIS FUNAR”
16 noiembrie 2019

Barem de corectare clasa a Vll-a

Subiectul |
1 2 3 4 6 7 8 10
b a c b d d a b
Subiectul I
11.
A P+1P+5+6°-7"=0 3p
by P+1°+5°+6°=7° 1p
1 3 1 3 5 3 6 3
— |+ =+ =+ =] = 3p
7 7 7 7
(1)2018 (1}3 (SJZOIS (5)3 (6j2018 (6)3 3p
— <=1, |= <|l=1,|—= <|—=
7 7 7 7 7 7
(1)2018 (1)2018 (5)20]8 (6)2018 (1)3 (1]3 (5]3 (6}3 3p
— +| = +| = +| = <| =1 +|=| +|=| +| =
7 7 7 7 7 7 7 7
1 2018 1 2018 5 2018 6 2018
— +| = +| = +| = <1 3p
7 7 7 7
12018 + 12018 + 52018 + 62018 < 72018 3p
52018 + 62018 < 12018 + 12018 + 52018 + 62018 < 72018 1p
TOTAL 20p




12. Se considera trapezul ABCD, cu AB||CD, AB<CD si ACLBD. Dacd N este un punct oarecare pe segmentul OC,
unde {0}=ACNBD si P este intersectia perpendicularei din C pe DN cu dreapta BD, aratati cd NBLAP.
Gazeta matematicd — 2018

Barem:
DNLCP (ip.)COLDP (ip)} N
ortocentru in ACDP 4p
= PN1CD 4p
AB||CD = ABLPN 4p
PO1AN (ip.)ABLP= B ortocentru in
AANP 4p
> NBLAP 4p
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CONCURSUL INTERJUDETEAN DE MATEMA TICA ”LOUIS FUNAR”
16 noiembrie 2019

SESEER

BAREM DE CORECTARE
CLASAA8-A

Se acorda 10 puncte din oficiu.

SUBIECTUL I

Se puncteaza doar rezultatul, astfel : pentru fiecare raspuns se acorda fie 5 puncte, fie O puncte.

Nu se acorda punctaje intermediare.

SUBIECTUL al II- lea

Pentru orice solutie corecta, chiar dacd este diferita de cea din barem, se acorda punctajul corespunzétor.
Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari partiale, in limita
punctajului indicat in barem.

SUBIECTUL I - 50 puncte
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
c) b) b) a) c) a) d) c) b) a)
5p 5p 5p 5p 5p 5p 5p 5p 5p 5p

SUBIECTUL al II- lea - 40 puncte
Problema 11 - 20 puncte

Rezolvare Punctaj
(x+2017)(x+2019):k2, kel 5p
(x+2017)(x+2019)=[(x+2018)—1][(x+2018)+1]=(x+2018) -1 P
3p
(x+2018)" ~1=k? sau (x+2018)" —k* =1
2p
(x+k+2018)(x—k+2018)=1
Putemavea x+k+2018=x—-k+2018 =1, deunde x =-2017 3p
Sau x+k+2018=x—-k+2018=—-1, de unde x=-2019care nu convine 2p

problemei.

TOTAL 20p




RS o 1Y
MINISTERUL EDUCATIEI NATIONALE /OF DECEBAL™G,.
INSPECTORATUL SCOLAR JUDETEAN - DOLJ @ £53 B
SCOALA GIMNAZIALA ,, DECEBAL ” CRAIOVA — DOLJ S ¥
B-dul N. Titulescu, Nr.64; Tel/Fax. 0351801841
Email: scoalal2craiova@yahoo.com
Web: www.scoalal2craiova.ro

Problema 12 - 20 puncte

Rezolvare Punctaj

Construim paralelogramul ABEC 5p
ACUBE, BD 1 AC = BD 1 BE = ADBE dreptunghicin B 3p
(BD) = (AC) = (BE) = ADBE dreptunghic isoscel 3p
Din teorema lui Pitagora rezulta DE = BD\/E = AC\/E 3p
ABEC paralelogram = AB = EC 2p
Pentru punctele E, C, D avem: EC +CD > DE = 2p
AB+CD> AC\2 2p

TOTAL 20p
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